
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 
Η Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρία Λτδ («Τράπεζα Κύπρου») 
υποβάλλει ανταγωνιστική δηµόσια πρόταση αγοράς κινητών αξιών  
προς τους µετόχους της εταιρίας 
Εµπορική Τράπεζα της Ελλάδος ΑΕ («Εµπορική Τράπεζα») 
 
για την απόκτηση του 100% των µετοχών της Εµπορικής Τράπεζας  
µε αντάλλαγµα αγοράς  
€6,00 τοις µετρητοίς και 3,25 µετοχές της Τράπεζας Κύπρου 
για κάθε µία µετοχή της Εµπορικής Τράπεζας 
 
Λευκωσία, 22 Ιουνίου 2006 
 
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ∆ΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΤΡΟΠΟ ή ΤΥΠΟ ΑΜΕΣΩΣ ή ΕΜΜΕΣΩΣ, ΕΝΤΟΣ ή ΠΡΟΣ ΤΗΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑ∆Α, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, ή ΤΗ ΜΕΓ. ΒΡΕΤΤΑΝΙΑ.  

Καµία προσφορά ή πρόσκληση για την απόκτηση µετοχών στην Τράπεζα Κύπρου δεν έχει γίνει σε συνάρτηση µε την 
ανακοίνωση αυτή. 

Καµία από τις µετοχές που υφίστανται ή πρόκειται να εκδοθούν από την Τράπεζα Κύπρου δεν έχουν προσφερθεί ή πωληθεί ή 
θα προσφερθούν ή θα πωληθούν σε πρόσωπα στο Ηνωµένο Βασίλειο κατά τρόπο ο οποίος να δηµιουργεί υποχρέωση για 
δηµοσίευση από την Τράπεζα Κύπρου ενηµερωτικού δελτίου σύµφωνα µε το τµήµα VI Financial Services and Markets Act 2000 
 
Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει ορισµένες προβλέψεις για το µέλλον. Οι προβλέψεις αυτές προσδιορίζονται γενικά µε τη 
χρήση όρων όπως «πιστεύει», «αναµένει», «ενδέχεται», «θα», «θα πρέπει», «µπορεί», «θα µπορούσε», «σχεδιάζει» και άλλους 
συγκρίσιµους όρους και το αρνητικό των όρων αυτών. Εκ φύσεως οι προβλέψεις αυτές εµπεριέχουν κίνδυνο και αβεβαιότητα 
και οι παράγοντες που περιγράφονται στο πλαίσιο των προβλέψεων της παρούσας ανακοίνωσης θα µπορούσαν να επιφέρουν 
τελικά αποτελέσµατα και εξελίξεις που θα διαφέρουν σηµαντικά από αυτές που εκφράζονται ρητά ή σιωπηρά από τις εν λόγω 
προβλέψεις. Οι προβλέψεις αυτές υπόκεινται σε κινδύνους, αβεβαιότητες και υποθέσεις σχετικά µε τη συναλλαγή ή 
οποιαδήποτε πιθανά οφέλη που απορρέουν από αυτή, περιλαµβανοµένων µεταξύ άλλων, της εξασφάλισης των αναγκαίων 
εγκρίσεων των εποπτικών αρχών, των µεταβαλλόµενων συνθηκών στις επιχειρήσεις ή στην αγορά, και από οποιεσδήποτε 
πιθανές συνέργειες από την πιθανή εξαγορά. Η Τράπεζα Κύπρου δεν αναλαµβάνει καµία υποχρέωση να ενηµερώσει ή να 
αναθεωρήσει δηµοσίως οποιαδήποτε πρόβλεψη που περιλαµβάνεται στο παρόν είτε λόγω νεώτερων πληροφοριών ή 
µελλοντικών γεγονότων είτε για άλλο λόγο. Ενόψει των κινδύνων αυτών, αβεβαιοτήτων και θεωριών, οι προβλέψεις που 
περιλαµβάνονται στη ν παρούσα ανακοίνωση µπορεί να µην πραγµατοποιηθούν. Οποιεσδήποτε αναφορές σε τάσεις ή 
δραστηριότητες του παρελθόντος δεν πρέπει να εκλαµβάνονται ως εγγύηση ότι οι τάσεις ή δραστηριότητες αυτές θα 
συνεχισθούν και στο µέλλον. Οι αναγνώστες προειδοποιούνται να µην βασισθούν πέραν του δέοντος σε αυτές τις προβλέψεις οι 
οποίες αφορούν µόνο όσα προβλέπονται σήµερα. 
 
 
Οι προσφερόµενες αξίες δεν έχουν και δεν πρόκειται να καταχωρηθούν βάσει του Νόµου περί Αξιών των Η.Π.Α. (US Securities 
Act) και δεν δύνανται να προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωµένες Πολιτείες Αµερικής ή σε πρόσωπα των Η.Π.Α., εκτός εάν 
καταχωρηθούν ή εξαιρούνται της καταχώρησης. 
 



Η παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, απευθύνεται µόνο σε πρόσωπα, τα οποία νοµίµως δύνανται να 
την αποδεχθούν. Συγκεκριµένα, και προς συµµόρφωση µε την οικεία νοµοθεσία των 
παρακάτω κρατών, η παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση δεν απευθύνεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο ή 
τύπο (εγγράφως ή άλλως πως), αµέσως ή εµµέσως, εντός ή προς τις Ηνωµένες Πολιτείες της 
Αµερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, την Ιαπωνία ή/και οποιαδήποτε άλλη χώρα, στην 
οποία σύµφωνα µε τους νόµους αυτής, η διενέργεια της παρούσας ∆ηµόσιας Πρότασης ή η 
αποστολή/διανοµή της παρούσας ανακοίνωσης  είναι παράνοµη ή αποτελεί παραβίαση 
οποιασδήποτε εφαρµοστέας νοµοθεσίας, κανόνα ή κανονισµού.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει πολυετή παρουσία  στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε θυγατρική 
τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και υπηρεσιών που 
περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, factoring, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αµοιβαίων 
κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα  Κύπρου λειτουργεί µέσω 276 καταστηµάτων, από τα οποία 
147 λειτουργούν στην Κύπρο, 112 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωµένο Βασίλειο, δέκα στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  
Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουµανία.  Το 
Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.062 άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2006, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £12,61 δισ. (€21,89 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά 
του σε £800 εκατ. (€1,39 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 
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∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥ ΕΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 
 

Μέρος Ι 
 
Η Τράπεζα Κύπρου ανακοινώνει σήµερα ∆ηµόσια Πρόταση σε µετρητά και µετοχές προς τους 
µετόχους της Εµπορικής Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ («Εµπορική») για την απόκτηση του 100% των 
µετοχών της (η «Πρόταση»), µε σκοπό τη δηµιουργία ενός ηγετικού Ελληνικού τραπεζικού 
οργανισµού.  
 
Η Εµπορική είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, στην κατηγορία «Μεγάλης 
Κεφαλαιοποίησης». 
  
Η Τράπεζα Κύπρου (ο «Προτείνων» ή η «Τράπεζα») λαµβάνοντας υπόψη την αποδεδειγµένη 
διοικητική της εµπειρία και τα κοινά στοιχεία εταιρικής κουλτούρας που χαρακτηρίζουν τους δύο 
οργανισµούς, θεωρεί ότι η προσφορά της είναι προς το συµφέρον των µετόχων, πελατών και 
εργαζοµένων. 
 
Το προσφερόµενο αντάλλαγµα ανέρχεται σε €6,00 τοις µετρητοίς και 3,25 µετοχές της Τράπεζας 
Κύπρου, για κάθε µία µετοχή της Εµπορικής Τράπεζας. 
 
Το µέρος του ανταλλάγµατος που θα δοθεί σε µετρητά, θα χρηµατοδοτηθεί από εσωτερική ρευστότητα 
της Τράπεζας Κύπρου.  
 
Όσον αφορά το µέρος του ανταλλάγµατος που θα δοθεί υπό µορφή νέων µετοχών της Τράπεζας, θα 
πραγµατοποιηθεί εντός του εποµένου µηνός έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της Τράπεζας, µε 
σκοπό να ληφθεί απόφαση για την αύξηση του εγκεκριµένου µετοχικού της κεφαλαίου και την 
αποποίηση των προτιµησιακών δικαιωµάτων των υφισταµένων µετόχων.   
 
Η Τράπεζα Κύπρου είναι σήµερα ο µεγαλύτερος χρηµατοικονοµικός οργανισµός στη Κύπρο µε µερίδιο 
αγοράς 30% σε καταθέσεις. Η παρουσία της τράπεζας στην Ελλάδα αναπτύχθηκε ταχύτατα τα 
τελευταία χρόνια µε την προσφορά ενός ευρέος φάσµατος χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, factoring, ασφάλειες γενικού 
κλάδου και ζωής, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες και διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων. 
 
Το Συγκρότηµα της Τράπεζας Κύπρου έχει επίσης παρουσία στο Ηνωµένο Βασίλειο, στην Αυστραλία, 
στα Channel Islands, στις ΗΠΑ, Καναδά, Ν. Αφρική, Ρωσία και Ρουµανία. 
 
Οι µετοχές της Τράπεζας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο της Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών.  
 
Στην περίπτωση εξαγοράς των µετοχών της Εµπορικής από την Τράπεζα Κύπρου, οι δύο τραπεζικοί 
οργανισµοί στην Ελλάδα θα ελέγχουν αθροιστικά το δεύτερο µεγαλύτερο µερίδιο αγοράς σε 
καταθέσεις (12%) και σε χορηγήσεις το 15%. 
 
Στο πλαίσιο αυτό πρόθεση της Τράπεζας Κύπρου είναι όπως µεσοπρόθεσµα ενοποιηθούν οι εργασίες 
της Εµπορικής Τράπεζας µε αυτές της Τράπεζας Κύπρου στην Ελλάδα. 
 
Ο κύριος στόχος της Τράπεζας Κύπρου αναφορικά µε τη πιθανή εξαγορά της Εµπορικής Τράπεζας 
είναι η συνέχιση και περαιτέρω ανάπτυξη των εργασιών της Εµπορικής τόσο στην Ελληνική αγορά 
όσο και στα Βαλκάνια. 
 
Η Τράπεζα Κύπρου σκοπεύει να υλοποιήσει τον παραπάνω στόχο µε: 
• Αναδιοργάνωση του δικτύου καταστηµάτων µε στόχο την αύξηση των πωλήσεων και τη 

βελτίωση της παροχής εξυπηρέτησης προς τους πελάτες. 
• Αναδιάρθρωση και αναβάθµιση των συστηµάτων πληροφορικής µεταξύ των δύο οργανισµών. 
• Βελτίωση της λειτουργίας της Υπηρεσίας Ανθρώπινου ∆υναµικού. 
• Αναβάθµιση των συστηµάτων διαχείρισης κινδύνων. 
• Αποτελεσµατική διαχείριση των λειτουργικών εξόδων και του λόγου κόστους προς έσοδα. 
• Ανάπτυξη των εργασιών µέσω της αύξησης του µεριδίου αγοράς σε Ελλάδα και Βαλκάνια. 
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Η περίοδος αποδοχής αναµένεται να ξεκινήσει στις αρχές Ιουλίου και να έχει ολοκληρωθεί εντός του 
Αυγούστου. Περισσότερες λεπτοµέρειες σε σχέση µε το χρονοδιάγραµµα θα γνωστοποιηθούν µετά 
την έγκριση του σχετικού πληροφοριακού δελτίου από την ΕΚ και τη δηµοσίευση του. 
 
Η πραγµατοποίηση της ∆ηµόσιας Πρότασης τελεί υπό την αίρεση   
• της έγκρισης  του πληροφοριακού σηµειώµατος από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (το οποίο θα 

περιλαµβάνει το σύνολο των όρων της ∆ηµόσιας Πρότασης),  
•  των αποφάσεων της έκτακτης γενικής συνέλευσης των µετόχων για την έκδοση των νέων 

µετοχών και  
• ότι τουλάχιστον το 40% των µετοχών της Εµπορικής έχουν αποδεχθεί την πρόταση 
 
Επίσης η ∆ηµόσια Πρόταση τελεί υπό την αίρεση των σχετικών εγκρίσεων από τις αρµόδιες αρχές 
όπως αυτές θα περιγράφονται αναλυτικά στο πληροφοριακό δελτίο 
 
 
Ο Πρόεδρος του Συγκροτήµατος  κ. Βασίλης Γ. Ρολόγης δήλωσε 
«Η προσφορά της τράπεζας Κύπρου για την Εµπορική Τράπεζα θεωρούµε ότι είναι ελκυστική για τους 
µετόχους της, γιατί τους παρέχει τη δυνατότητα να επενδύσουν στη δηµιουργία ενός σηµαντικού 
ελληνικού τραπεζικού οργανισµού. Πιστεύουµε ότι εφαρµόζοντας τη µέχρι σήµερα διοικητική µας 
εµπειρία µας στον νέο οργανισµό, θα επέλθουν σηµαντικά πλεονεκτήµατα για τους µετόχους, πελάτες 
και εργαζοµένους.» 
 
Ο Ανώτατος Εκτελεστικός ∆/ντής του Συγκροτήµατος κ. Ανδρέας Ηλιάδης δήλωσε 
«Πιστεύουµε ότι η µέχρι σήµερα αποδεδειγµένη εµπειρία  µας και ενέργειες µας στην επιτυχή 
αναδιάρθρωση των εργασίων του συγκροτήµατος στην Κύπρο, διασφαλίζει ότι η πρόταση µας θα 
αποφέρει θετικά οφέλη στους σηµερινούς και αυριανούς µετόχους και των δύο οργανισµών 
 
 
Μέρος ΙΙ 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας Κύπρου (ο «Προτείνων» ή η «Τράπεζα») στη συνεδρίασή του 
της 21ης Ιουνίου 2006 αποφάσισε να υποβάλει ανταγωνιστική δηµόσια πρόταση αγοράς κινητών 
αξιών (η «∆ηµόσια Πρόταση») προς τους µετόχους της Εµπορικής Τράπεζας ΑΕ (η «Εταιρία»). Για το 
σκοπό αυτό υπέβαλε την ίδια ηµέρα στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Ελλάδας (η «ΕΚ») και στο 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας, σχέδιο Πληροφοριακού ∆ελτίου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
νόµου 3461/06 (ο «Νόµος»).  
 
1. Προτείνων 
 
Ο Προτείνων είναι η Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρεία Λίµιτεδ η οποία ιδρύθηκε στην Κύπρο το 
1899 και µετατράπηκε σε δηµόσια εταιρεία το 1930 σύµφωνα µε τον Κυπριακό Περί Εταιριών Νόµο 
18/1922 µε αριθµό εγγραφής 165.  Η έδρα του προτείνοντος είναι η Λευκωσία της Κύπρου, οδός 
Στασίνου αρ.  51,  Αγ. Παρασκευή, Στρόβολος. 
 
Οι µετοχές της Τράπεζας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο της Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών.  
 
2. Εταιρία, οι µετοχές της οποίας υπόκεινται στη ∆ηµόσια Πρόταση 
 
Η ανώνυµη εταιρία υπό την επωνυµία Εµπορική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.  και το διακριτικό τίτλο 
Εµπορική Τράπεζα που ιδρύθηκε το 1907, εδρεύει στον ∆ήµο Αθηνών, οδός Σοφοκλέους, αριθµός 11.  
 
3. Κινητές αξίες που αποτελούν αντικείµενο της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Το 100% των κοινών, ονοµαστικών, µετά ψήφου, µετοχών εκδόσεως της Εµπορικής Τράπεζας, µε 
ονοµαστική αξία €5,50 εκάστη, οι οποίες έχουν εισαχθεί και αποτελούν αντικείµενο διαπραγµάτευσης 
στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 
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Η Τράπεζα Κύπρου ή οι αντιπρόσωποι ή οι εντολοδόχοι της, (οι οποίοι ενεργούν στο όνοµα και για 
λογαριασµό της τράπεζας) δύνανται να αγοράσουν µετοχές της Εταιρίας χρηµατιστηριακά ή 
εξωχρηµατιστηριακά καθόλο το χρονικό διάστηµα από τη δηµοσιοποίηση της δηµόσιας πρότασης 
µέχρι και τη λήξη της περιόδου αποδοχής. Αυτές οι αγορές θα ανακοινώνονται σύµφωνα µε την 
παράγραφο 2 του άρθρου 24 του Νόµου. Τα χρήµατα που θα χρησιµοποιηθούν για τυχόν αγορές 
Mετοχών θα είναι από διαθέσιµα του Προτείνοντος πέραν αυτών που απαιτούνται για το χρηµατικό 
αντάλλαγµα της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
4. Προσφερόµενο Αντάλλαγµα 
 
Η Τράπεζα Κύπρου προσφέρεται να καταβάλει για κάθε Μετοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης σε σχέση µε 
την οποία η ∆ηµόσια Πρόταση γίνεται εγκύρως αποδεκτή, το ποσό των € 6,00 σε µετρητά καθώς και 
3,25 µετοχές της Τράπεζας Κύπρου. 
 
Για την υλοποίηση του µέρους του ανταλλάγµατος που αφορά την παραχώρηση µετοχών της 
Τράπεζας Κύπρου, στα πλαίσια της υλοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, θα πραγµατοποιηθεί 
έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της Τράπεζας σε ηµεροµηνία εντός του επόµενου µήνα, µε 
σκοπό να ληφθεί απόφαση για την αύξηση του εγκεκριµένου µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας και 
την αποποίηση των προτιµησιακών δικαιωµάτων των υφισταµένων µετόχων.   
 
5. Ανώτατος αριθµός µετοχών που δεσµεύεται να αποκτήσει ο Προτείνων 
 
Με την επιφύλαξη της σηµείωσης που αναφέρεται στο τέλος της παρούσας ανακοίνωσης, η Τράπεζα 
Κύπρου δεσµεύεται να αποκτήσει όλες τις Μετοχές της ∆ηµόσιας Πρότασης που θα της 
προσφερθούν, δηλαδή ανώτατο αριθµό 132.391.468 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 
100% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρίας.   
 
6. Ελάχιστος αριθµός µετοχών που πρόκειται να αποκτήσει ο Προτείνων 
 
Ο ελάχιστος αριθµός Μετοχών της ∆ηµόσιας Πρότασης που η Τράπεζα Κύπρου δεσµεύεται να 
αποκτήσει για να ισχύσει η ∆ηµόσια Πρόταση είναι το 40% των µετοχών της Εταιρίας ήτοι 52.956.587 
Μετοχές. 
 
7. Αριθµός µετοχών που κατέχονται από τον Προτείνοντα 
 
Κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, η Τράπεζα Κύπρου δεν κατείχε 
Μετοχές της Εταιρίας. 
 
Η θυγατρική εταιρία της Τράπεζας Κύπρου «Κύπρου ΑΕ∆ΑΚ» είχε κατά την παραπάνω ηµεροµηνία 
αποκτήσει 23.130 Μετοχές της Εταιρίας για λογαριασµό των υπό διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων 
της. 
 
8. Σύµβουλοι του Προτείνοντος 
 
Οι εταιρίες  : 
• Credit Suisse Securities (Europe) Limited, µε έδρα το Λονδίνο, One Cabot Square, E14 4OL, 

Ηνωµένο Βασίλειο και  
• Κυπριακός Οργανισµός Επενδύσεων και Αξιών Λίµιτεδ (CISCO), µε έδρα το Eurolife House, 

Έβρου 4, Λευκωσία, Κύπρος 
ενεργούν, κατ’ άρθρο 12 του νόµου 3461/2006, ως σύµβουλοι του Προτείνοντος για τη ∆ηµόσια 
Πρόταση. 
 
9. Ενηµέρωση Αναλυτών/ Θεσµικών επενδυτών και Τύπου 
 
Η διοίκηση της τράπεζας έχει προγραµµατίσει για σήµερα το πρωί στις 11.00 τηλεσυνδιάσκεψη µε 
αναλυτές και θεσµικούς επενδυτές και το απόγευµα της ίδιας ηµέρας στις 17.00 παρουσίαση της 
πρότασής της στους εκπροσώπους του Τύπου στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία στην Αθήνα. 
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10. Σηµειώσεις 
 
Η περίοδος αποδοχής θα ξεκινήσει µετά την έγκριση από την ΕΚ του Πληροφοριακού ∆ελτίου, η 
οποία εκτιµάται ότι θα επιτευχθεί στις αρχές Ιουλίου.  Αντίγραφα του Πληροφοριακού ∆ελτίου και 
δηλώσεις αποδοχής θα είναι διαθέσιµα στους µετόχους της Εµπορικής Τράπεζας από τα καταστήµατα 
της Τράπεζας Κύπρου, στην Ελλάδα.  
 
Μετά  την έγκριση του πληροφοριακού δελτίου από την ΕΚ, η τράπεζα Κύπρου θα ενηµερώσει το 
επενδυτικό κοινό για το ακριβές χρονοδιάγραµµα υλοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Η πραγµατοποίηση της ∆ηµόσιας Πρότασης τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης  του πληροφοριακού 
δελτίου από την ΕΚ (το οποίο θα περιλαµβάνει το σύνολο των όρων της ∆ηµόσιας Πρότασης),  των 
αποφάσεων της γενικής συνέλευσης των µετόχων  για την έκδοση των νέων µετοχών και των 
σχετικών εγκρίσεων από τις αρµόδιες αρχές όπως αυτές θα περιγράφονται αναλυτικά στο 
πληροφοριακό δελτίο. 
 
Με την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη διαγραφή 
των µετοχών της Εταιρίας από το Χρηµατιστήριο Αθηνών.  
 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες και λεπτοµέρειες για την τηλεσυνδιάσκεψη 
µε αναλυτές και θεσµικούς επενδυτές 
 
Τύπος 
 
Άτοµα επικοινωνίας Τράπεζας Κύπρου: 
 
Ελλάδα     Κύπρος 
Νατάσα Κιουρκατιώτη   ∆άφνη Προδρόµου 
Τηλ. +30 210 647 7492   Τηλ. +357 22 842298 
 
Αναλυτές / Θεσµικοί επενδυτές 
 
Η τηλεσυνδιάσκεψη θα γίνει σήµερα στις 11.00 το πρωί (ώρα Ελλάδας) (09.00 πρωί ώρα Ηνωµένου 
Βασιλείου). 
 
Αν επιθυµείτε να λάβετε πρόσβαση στην παρουσίαση που θα γίνει στην τηλεσυνδιάσκεψη µπορείτε να 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
http://www.bankofcyprus.com/Files/EmporikiENG_terms.pdf, ή 
ftp://ftp.choruscall.com/outgoing/BANK_OF_CYPRUS
 
Αν επιθυµείτε να παρακολουθήσετε και/ή συµµετάσχετε στην τηλεσυνδιάσκεψη µπορείτε να καλέσετε 
οποιοδήποτε από τους πιο κάτω αριθµούς 5 µε 10 λεπτά πριν την έναρξη της τηλεσυνδιάσκεψης: 
 
Ελλάδα   +30 210 94 60 800 
Γαλλία   +33 1 7070 0543 
Γερµανία  +49 69 2 2222 0593 
Ηνωµένο Βασίλειο +44 800 3769 250 ή +44 207 107 0611 
 
 
Άτοµα επικοινωνίας Τράπεζας Κύπρου: 
Μαριάννα Παντελίδου 
Τηλ.  +357 22 881740 
Email marianna.pantelidou@cy.bankofcyprus.com 
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